Внимание
На 9 сентября 2018 года  назначены очередные выборы депутатов Собрания депутатов Молоковского района шестого созыва. Предстоит  избрать 17 депутатов.  Выборы пройдут по мажоритарной избирательной системе относительного большинства. Для проведения выборов  образованы 5 избирательных округов:
- Молоковский поселковый   трехмандатный избирательный округ №1;
- Молоковский поселковый   четырехмандатный избирательный округ №2;
- Обросовский четырехмандатный избирательный округ №3;
- Черкасовский трехмандатный избирательный округ №4:
- Молоковский сельский трехмандатный избирательный округ №5.
С 27 июня 2018 года начинается  самовыдвижение кандидатов по многомандатным избирательным округам, а также выдвижение избирательными объединениями  списков кандидатов по многомандатным избирательным округам. Этот этап продлится до 27  июля 2018 года. 
Кандидатов в депутаты, уполномоченных представителей избирательных объединений мы ждем в территориальной избирательной комиссии Молоковского района по адресу: п. Молоково, ул. Ленина, д.13.
 Режим работы территориальной избирательной комиссии Молоковского района  с участниками избирательного процесса в рабочие дни: с понедельника по пятницу  -  с 08.00 до 17.00 часов,
перерыв на обед	 с 13.00 до 14.00 часов;
27.07.2018 (среда) - с 09.00 до 18.00 часов;
перерыв на обед	 с 13.00 до 14.00 часов;
в субботу - с  10.00 до 13.00 часов, без перерыва на обед.
С 25 июня  2018  работает телефон «горячей линии» 8(48275)2-14-25, по которому можно получить необходимую консультацию.
Все документы, касающиеся выборов депутатов Собрания депутатов Молоковского района размещены на сайте территориальной избирательной комиссии  в разделе  «Единый день голосования – 9 сентября 2018 года».
