Список избирательных участков на территории Молоковского района, местонахождение и границы УИК
Участок № 577

Местонахождение участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: п. Молоково, ул. Ленина, д.22, МУК «Молоковский районный Дом культуры».

Номер тел: 2-12-74.

Границы участка: улицы:  Комсомольская, Красноармейская,  Ленина, Лесная, Механизаторов, Мира, Правды, Стадионная, Строителей,  Юбилейная.

Участок № 578

Местонахождение участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: п. Молоково,  ул. Ленина, д.19, МОУ ДОД «Молоковская детская школа искусств».

Номер тел: 2-14-31.

Границы участка: улицы: Балашова, Батаева, Заречная, пл. Корнилова, М.Огаркова, Молодежная, Народная, Одесская, Октябрьская, 60 лет Октября,  Первомайская, Пионерская, 50 лет Победы, Пролетарская, Садовая, Советская, Солнечная;

переулки: Первомайский, Пролетарский, Советский, Совхозный, Тверской.

Участок № 579

Местонахождение участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: с. Ахматово, ул. Школьная, д.15, МОУ Ахматовская основная общеобразовательная школа.

Номер тел: 25-1-30.

Границы участка: населенные пункты: Ахматово, Богдаево, Большое Дымцево, Боняк, Брызгалиха, Введенье, Дор,  Дубровка, Заречье, Зауженье, Косово, Лисишное, Ляпино, Перевертка, Савачево, Чисти.

Участок №580

Местонахождение участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: д. Коноплино, ул. Главная, д.26, структурное подразделение МУК «Молоковская межпоселенческая центральная библиотека» - Покровская сельская библиотека.

Номер тел: 8-906-555-23-73.

Границы участка: населенные пункты: Березье, Волховицы, Высочки, Залезино, Коноплино, Кулачево, Малиновка, Микшеево, Новоселка, Перово, Першиха, Покров, Старовецкое, Уменицы, Черемись, Юрьево.

Участок № 581

Местонахождение участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: с. Деледино, ул.Первомайская, д.10, структурное подразделение  МУК «Молоковский районный Дом культуры» - Делединский Дом культуры.
Номер тел: 8-920-694-96-62.

Границы участка: населенные пункты: Большое Алексейцево, Выголово, Деледино, Десна, Доры,  Каменка, Костромино, Легково, Лой, Мышкино, Пашково, Рашково, Тужилово,  Чернево, н.п. Делединский льнозавод.

Участок № 582

Местонахождение участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: д. Горка, д.54, структурное подразделение МУК «Молоковская межпоселенческая центральная библиотека» - Горская сельская библиотека.

Номер тел:8-920-167-27-09.

Границы участка: населенные пункты: Андрейцево, Бесово, Бикалиха, Большие Дельки, Василево, Горка, Пупцево, Репищи, Слобода.

Участок  № 583

Местонахождение участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: д. Тушитово, д.9, структурное подразделение МУК «Молоковская межпоселенческая центральная библиотека» - Кузнецковская сельская библиотека

Номер тел: 8-930-169-38-11.

Границы участка: населенные пункты: Бели, Борисково, Кузнецково, Нипиты, Тушитово.

Участок № 584

Местонахождение участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: п. Молоково, ул. Ленина, д.20, административное здание

Номер тел: 2-15-40.

Границы участка: населенные пункты: Бабино, Бикалово,  Борок, Воскресенское, Высоково, Гора, Залужанье, Комарицы, Кривонское, Кудрино, Лахнево, Лежаково, Лутовинино, Марково, Малая Мотолоша, Михайлово, Никулино, Павловское, Порошково, Родичево, Старово, Стогиново, Турово, Шелепулево.

Участок № 585

Местонахождение участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: д. Рамешки, д.39, структурное подразделение МУК «Молоковская межпоселенческая центральная библиотека» - Рамешинская сельская библиотека.

Номер тел: 8-920-179-17-52.

Границы участка: населенные пункты: Алешково, Анниково, Белево, Борис-Глеб, Восново, Галкино, Гричево, Коромыслово, Круглиха, Лазарьково, Могутово, Рамешки, Расловино, Церпени.

Участок № 586

Местонахождение участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: д.Обросово, д.52, МОУ Обросовская основная общеобразовательная школа.

Номер тел: 24-4-31.

Границы участка: населенные пункты: Гостерачки, Михеево, Новокотово, Обросово, Передово, Новокотовский льнозавод.

Участок №587

Местонахождение участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: д. Карельский Городок, д.11, структурное подразделение МУК «Молоковский районный Дом культуры» - Кар-Городковский сельский клуб.  

Номер тел: 8-905-129-50-04.

Границы участка: населенные пункты: Карельский Городок, Облужье, Сабель, Синьково.

Участок № 588

Местонахождение участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: д.Подертово, д.14, структурное подразделение МУК «Молоковская межпоселенческая центральная библиотека» - Суборьская сельская библиотека.

Номер тел: 24-3-36.

Границы участка: населенные пункты: Большое Рашино, Бор-Шалаев, Даниловское, Нивы, Подертово, Ровново, Старово, Суборь.

Участок №589

Местонахождение участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: с. Антоновское, д.81, МОУ Антоновская основная общеобразовательная школа.

Номер тел: 24-8-15.

Границы участка: населенные пункты: Антоновское, Власиха, Еваново, Еруново, Кузнецово, Лентиха, Мануилово.

Участок № 590

Местонахождение участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: д.Черкасово, д.98, структурное подразделение МУК «Молоковский районный Дом культуры» - Черкасовский Дом культуры.
Номер тел: 8-920-687-19-05.

Границы участка: населенные пункты: Андрюшино, Баринцево, Дуброва,  Ельцино, Крутец, Михалиха, Михайловское, Церпени, Черкасово».
