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	Приложение № 4

	к постановлению территориальной избирательной комиссии Молоковского района

	от 02 июля 2021 г. № 8/48-5


Объем сведений о зарегистрированных кандидатах 
на выборах депутатов Думы Молоковского муниципального округа Тверской области в информационном плакате для размещения на информационном стенде в помещении для голосования либо непосредственно перед указанным помещением

В помещении для голосования либо непосредственно перед ним соответствующая избирательная комиссия оборудует информационный стенд, на котором размещает информационный плакат, содержащий сведения о каждом зарегистрированном кандидате, внесенном в избирательный бюллетень для голосования на выборах депутатов Думы Молоковского муниципального округа Тверской области.
Размещение информации в помещении для голосования или непосредственно перед ним на стенах помещения приравнивается к размещению на информационном стенде.
В информационном плакате содержатся биографические данные каждого зарегистрированного кандидата, внесенного в избирательный бюллетень для голосования по многомандатному избирательному округу, в следующем объеме:

фамилия, имя, отчество (если фамилии, имена и отчества двух и более кандидатов совпадают полностью, сведения о кандидатах размещаются в соответствии с датами рождения кандидатов (первыми указываются сведения о старшем кандидате), при этом если кандидат менял фамилию, или имя, или отчество в период избирательной кампании либо в течение года до дня официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов, также указываются прежние фамилия, имя, отчество кандидата);
год рождения;

место рождения;
сведения о месте жительства (наименование субъекта Российской Федерации, района, округа, города, иного населенного пункта); 

сведения о профессиональном образовании (с указанием организации, осуществляющей образовательную деятельность, года окончания);
основное место работы или службы, занимаемая должность (в случае отсутствия основного места работы или службы – род занятий);

если кандидат является депутатом и осуществляет свои полномочия на непостоянной основе, – сведения об этом с указанием наименования соответствующего представительного органа;
сведения о субъекте выдвижения - политической партии, региональном отделении - слова «выдвинут политической партией» или «выдвинут региональным отделением» с указанием наименования этой политической партии, регионального отделения;
сведения о принадлежности кандидата к политической партии либо к иному общественному объединению и о его статусе в этой политической партии, общественном объединении (если такие сведения были указаны кандидатом в заявлении о согласии баллотироваться и подтверждены соответствующим документом);
сведения о судимости (при наличии) с указанием номера (номеров) и части (частей), пункта (пунктов), а также наименования (наименований) статьи (статей) Уголовного кодекса Российской Федерации, на основании которой (которых) был осужден кандидат, статьи (статей) Уголовного кодекса, принятого в соответствии с Основами уголовного законодательства Союза ССР и союзных республик, статьи (статей) закона иностранного государства, если кандидат был осужден в соответствии с указанными законодательными актами за деяния, признаваемые преступлением действующим Уголовным кодексом Российской Федерации:
если судимость снята или погашена, – слова «имелась судимость:»  с указанием номера (номеров) и части (частей), пункта (пунктов), а также наименования (наименований) статьи (статей) соответствующего закона (соответствующих законов), сведения о дате снятия или погашения судимости; 

если судимость не снята и не погашена, – слова «имеется судимость:»  с указанием номера (номеров) и части (частей), пункта (пунктов), а также наименования (наименований) статьи (статей) соответствующего закона (соответствующих законов);
сведения о том, что кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом (при наличии).
В биографические сведения о кандидате могут также включаться представленные кандидатами подтвержденные документально следующие сведения:
об ученой степени, ученых званиях (подтвержденных дипломом Высшей аттестационной комиссии при Министерстве образования и науки Российской Федерации, свидетельством Министерства образования и науки Российской Федерации), 

о наличии государственных наград,
о семейном положении, наличии детей.

Биографические сведения о каждом зарегистрированном кандидате должны быть напечатаны в информационном плакате одинаковым шрифтом.
Сведения о зарегистрированных кандидатах размещаются на информационном плакате в той же последовательности, что и в избирательных бюллетенях.
Перед биографическими данными о каждом зарегистрированном кандидате размещаются их фотографии одинакового размера в цветном исполнении, представленные в  территориальную избирательную комиссию Молоковского района. Требования к фотографиям определены в пункте 4.4.2 Перечня документов, представляемых кандидатами, уполномоченными представителями избирательных объединений в избирательные комиссии при проведении выборов депутатов Думы Молоковского муниципального округа Тверской области первого созыва (постановление территориальной избирательной комиссии Молоковского района от 28.06.2021 г. № 7/33-5).
