Состав территориальной избирательной комиссии Молоковского района Тверской области срока полномочий 2020-2025 г.г.
  Председатель комиссии – Смирнова Любовь Владимировна, 1984 года рождения, образование высшее, председатель территориальной избирательной комиссии Молоковского района, предложена Думой Молоковского муниципального округа Тверской области;
 Заместитель председателя комиссии - Дудочкина Нина Александровна, 1971 года рождения, образование высшее, оператор связи 1 класса Городского отделения почтовой связи Молоково Краснохолмского почтамта УФПС Тверской области АО «Почта России», предложена Советом депутатов Городского поселения – поселок Молоково Тверской области;
 Секретарь комиссии– Саппинен Вера Михайловна, 1977 года рождения, образование высшее, заместитель заведующего отделом экономики Администрации Молоковского района, предложена Тверским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
  Члены комиссии:
      Диянова Наталья Юрьевна,1965 года рождения, образование высшее, заместитель Главы администрации  Молоковского сельского поселения Молоковского района Тверской области, предложена территориальной избирательной комиссией Молоковского района предыдущего состава;
      Ковтунов Вячеслав Егорович, 1967 года рождения, образование среднее профессиональное,начальник Молоковского линейно-технического цеха Бежецкого межрайонного центра технической эксплуатации телекоммуникаций Тверского филиала ОЦО ПАО  «Ростелеком», предложен Тверским региональным отделением политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России;
      Радкова Нина Николаевна, 1966 года рождения, образование высшее, и.о. начальника отдела Молоковского межрайонного отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тверской области, предложена Тверским областным отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»;
      Смирнова Маргарита Викторовна, 1973 года рождения, образование среднее профессиональное, начальник городского отделения почтовой связи Молоково Краснохолмского почтамта Управления федеральной почтовой связи Тверской области, предложена собранием избирателей по месту работы.
      Соловьев Сергей Алексеевич, 1963 года рождения, образование высшее, руководитель производственно-технической группы Весьегонского района электрических сетей филиала ПАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра» – «Тверьэнерго», предложен Региональным отделением в Тверской области Всероссийской политической партии «ПАРТИЯ РОСТА»;
      Суворова Юлия Васильевна, 1972 года рождения, образование среднее профессиональное, региональный менеджер ООО «Тверьспецавтохозяйство», предложена Региональным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тверской области.
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